

## **В Сарапуле полицейскими задержан мужчина по подозрению в совершении кражи планшета**

Сотрудниками патрульно-постовой службы межмуниципального отдела МВД России «Сарапульский» по подозрению в краже планшета из магазина, расположенного по ул. Горького г. Сарапула, задержан 37-летний безработный житель г. Сарапула, ранее судимый по ст. 161 УК РФ.

На место происшествия выехала группа немедленного реагирования. После просмотра записи с камер видеонаблюдения, приметы злоумышленника были установлены и организованы поисковые мероприятия, в ходе которых мужчина был задержан и доставлен в дежурную часть полиции.

Установлено, что кража совершена в вечернее время. Прогуливаясь по магазину, мужчина воспользовался моментом, оторвал планшет от противокражного датчика, спрятал его под одеждой и скрылся с места происшествия. После чего похищенное имущество продал прохожему за 4000 рублей, вырученные денежные средства потратил на личные нужды.

В настоящее время задержанный дал признательные показания. Продолжаются поисковые мероприятия, направленные на установление места нахождения похищенного планшета. По факту тайного хищения чужого имущества возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 158 УК РФ. Санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы до 2 лет.

Инспектор направления по связям со СМИ